

- ●新发展阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发展格局
- ●从政治高度深刻领悟"两个确立"的决定性意义
- 为新时代生态文明建设注入强劲动力
- 新时代的伟大变革在新中国史上具有里程碑意义
- 挖掘中华优秀传统文化的宝藏
- 以产业振兴推动乡村振兴
- 数字经济是新发展理念的生动实践
- 发扬自我革命精神 推动全面从严治党向纵深发展

2022年 9 期

理编等软 LILUNDAOBAO

CNKI统计源期刊	【开卷习语】		
	习近平论坚持人民当家做主,发展全过程人民民主	1	
CJFD全文收录期刊	【深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想】		
中国核心期刊(遴选)	从政治高度深刻领悟"两个确立"的决定性意义		
数据库全文收录	为新时代生态文明建设注人强劲动力 李		
1987年创刊	中国共产党对马克思主义社会发展理论的丰富和发展		
	蔡毅强	许耀桐11	
主管	沿着中国式现代化道路走向共同富裕 秦 龙	刘裕宁13	
中共江西省委宣传部	【思想指南】		
主 办 江西省新时代文明实践 促进中心	新发展阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发展格局	16	
	坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之	17	
	【建功新时代】		
	新时代的伟大变革在新中国史上具有里程碑意义	李 捷18	
编辑出版:	【兴赣之道】		
《理论导报》编辑部	努力创造让党放心让人民满意的更大业绩	22	
发 行:	全面展现小市大格局大能量大发展大作为	23	
	始终牢记为党育人为国育才光荣使命	24	
江西省新时代文明 实践促进中心	【部长之声】		
承 印:	追忆光荣历史 感悟红色力量	25	
江西省政府印刷厂	以高质量文化供给满足人民群众精神文化需求	25	
	【调查思考】		
主编:汪冰	关于上半年江西"五上"企业发展态势的思考	26	
责任编辑: 胡荣生	【宣传创新】		
江 溥	推进中外文明交流互鉴	胡正荣29	
•	共建共享文化之美	吕 帆30	
美术编辑:李霏	挖掘中华优秀传统文化的宝藏	张凤莲32	

目次 CONTENTS 2022年第9期总第417期9月30日出版

【乡村振兴】		
以产业振兴推动乡村振兴	周林洁34	MORNORN(BE) MERCED MONORMENH MOJOCECHN
【理论实践】	理論身報	
数字经济是新发展理念的生动实践	胡拥军36	
【权威解读】		
发扬自我革命精神 推动全面从严治党向纵深发展	石泰峰38	 新发展阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发展格局 从政治高度深耐锈悟"两个确立"的决定性意义 为新耐代生态交明建设注入强劲动力
坚持新发展理念是我国经济发展的指导原则	张 旭42	● 新时代的传大東革在新中国史上具有里程碑敷义 ● 放棄中华伐秀传统文化的宝藏 ● 以予度振兴推动を村振兴
【深度访谈】		○ 数字经济盈新发展理念的生动实践○ 发扬自我革命精神 推动全面从严治党向级深发展
创造多维消费场景,让夜色留人气	46	2022年 9 期
【理论看点】		
党在革命性锻造中更加坚强等4则	49	地 址:
【学习频道】		
习近平总书记金句12则	51	江西省广电局办公楼
【热点明辨】		邮 编: 330038
共产党人的"显绩"和"潜绩"	何 燚53	电 话: 0791-86895273
【思想纵横】	.	0791-86895103
深入挖掘阐发中华优秀传统文化时代价值 樊晓燕	杨昕怡55	
讲究批评的艺术 吴 晔	谢越帆57	E - mail: LLDB33@sina.com
【环球扫描】	_	定 价: 6.00元
欧洲右翼政党为何日渐得势	赵俊杰58	
印度拒绝被美国硬拉上船	王世达59	广告登记号: 022-119
【世界眼光】		国际标准连续出版物号:
如何让历史古城焕发新的生机和魅力	61	ISSN 1007-3655
【时代楷模】		国内统一连续出版物号:
2022年第二季度"中国好人榜"上榜者: 冯水妹	CN 36-1158/D	

